
Виробнича (організаційно-педагогічна) практика студентів другого 

(магістерського) рівня вищої освіти в закладі дошкільної освіти № 45 

 

У період з 17.04. по 07.05 (ДФН) та 22.05-10.06. 2023р. (ЗФН) підгрупи 

магістрантів ДОм-1-22-1,4д, ДОм-1-22-1.4з у супроводі керівника практики 

Коваленко О.В., к.пед.н, доцента кафедри дошкільної освіти, мали можливість в 

онлайн-форматі ознайомитись з досвідом діяльності ЗДО № 45 Подільського 

району м. Києва.  

Мета практики  реалізація студентами сучасних підходів до організації 

методичної, організаційної та управлінської діяльності у закладі дошкільної 

освіти, формування професійної майстерності, організаційно-педагогічних 

навичок, уміння творчо застосовувати теоретичні та методичні знання в 

практичній діяльності. У процесі практики магістранти мали можливість 

уточнити знання з дисципліни «Організація та управління в системі дошкільної 

освіти» та ін.; вправлялися у формуванні навичок застосування теоретичного 

матеріалу під час вирішення практичних завдань у процесі виконання функцій 

вихователя-методиста й керівника ЗДО. 

Керівництво закладу продемонструвало належний рівень організації та 

проведення виробничої практики студентів спеціальності 012 Дошкільна освіта; 

організації освітнього процесу ЗДО та управлінської культури; готовність і 

бажання ділитися власними напрацюваннями з молоддю.  

Директор та вихователь-методист ЗДО ознайомила практикантів з 

установчими документами закладу, зі статистикою забезпечення кадрами та 

підвищення їхнього освітнього рівня, посадовими інструкціями працівників 

тощо. Особливий інтерес магістрантів викликало матеріально-технічне 

забезпечення ЗДО (кошторис, джерела фінансування, елементи підприємницької 

діяльності). Розкриваючи питання організації харчування дітей у ЗДО, було 

приділено увагу проблемі дієтичного харчування (означений ЗДО – заклад 

компенсуючого типу (санаторний) для дітей із захворюваннями органів 

шлунково-кишкового тракту) та здійсненню індивідуального підходу до 

малюків. Також магістрантів ознайомили з особливостями організації 

методичного супроводу освітнього процесу, системою планування роботи 

закладу, результатами багаторічної співпраці з LEGO-фундацією в Україні тощо. 

Студентів-практикантів зацікавила інформація про віртуальний методичний 

кабінет та особливості його облаштування й діяльності. 

 



 

 

 

 


